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BJ : 125 

PROCES VERBAL 

COMITE DE DIRECTION DU COMITE DE TENNIS DE 
SEINE ET MARNE 

 

 

 

Date Mercredi 1er juillet 2020 à 18h30 

Lieu Par visioconférence 

Présents 

Martine Bocock, Dominique Bouchasson, , Philippe Chollet, Jean Claude 
Delabarre, Marcel Guillemin, Daniel Hette, Samuel Hosotte, Bernard 
Joanny, Jean Pierre Langlais, Jacques Leleux, Alain Martin, Michel Narcy, 
Olivier Neujean, Bernard Pelufo, Frédérique Pennors, Corinne Vaure, 
Audrey Van Schuerbeek, Brigitte Veille, Marie Pierre Vos, Joël Waro, 
Frédéric Wurtz, Michel Nivert,  Gérard Lebeau, Pierre Métivier, Alain 
Moisy, Jérémy Kmita. 

Absents 
excusés 

Françoise Baudry, Rodolphe Cascales, Agnès Lecuppe, Sandrine 
Massias, Blandine Matelin, Christine Pince 

 

ORDRE DU JOUR 

1 - 
Approbation du procès-verbal de la réunion du 20 février 
2020 

Tous 

2 - Communication du Président Daniel Hette 

3 - Communication du Secrétaire Général Bernard Joanny 

4 - Point financier du Trésorier Général Philippe Chollet 

5 - ANS et dossiers Ambition Licences CeD 

6 - Point sportif et Projet « Nouvelle école de tennis » Pierre Métivier 
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1. Approbation du procès-verbal de la réunion du 20 février 2020 :  
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité des présents. 

 

2. Communication du Président - Daniel Hette 
 Gestion de la crise Covid 19 : 

La gestion de la crise a été bien faite par Bernard Joanny et Gérard Lebeau, bien 
assistés par les autres membres du CODIR et salariés. Les réponses ont été apportées 
aux clubs via des visioconférences qui ont connu un franc succès. 
 

 Affaire Levesque : 
L’affaire est appelée en première audience le 15 octobre 2020 pour la vente en licitation 
du terrain et du pavillon. Nous sommes positionnés en premier au niveau des 
créanciers. 
 

 Sportif :  
Départ de Timo Legout du Comité de tennis Seine et Marne. Le départ a été négocié 
au mieux des intérêts de Timo et du Comité. 
 

 Réunions fédérales et Ligue :  
Daniel a été remplacé dans les différents organes par Bernard, Martine et Philippe. 
Daniel sera présent au prochain CODIR de la Ligue qui se déroulera en visioconférence. 
 

 Elections : 
La campagne électorale a été officiellement lancée le 15 juin. Comme déjà annoncé au 
Bureau, Daniel se présentera à l’élection de la Ligue mais pas au niveau du Comité. 
 

 Comité de direction : 
Daniel propose la date du mercredi 23 septembre pour le prochain Comité de direction. 
Cette date sera confirmée en fonction de l’actualité. 
 

 Roland Garros : 
Suite au report de Roland Garros, les chèques n’ont pas été encaissés. Nous 
essaierons de proposer à nouveau des dates calquées sur les premières propositions, 
sous réserve des conditions organisationnelles. A ce jour rien ne peut être confirmé. 
Les demandes seront gérées par Sandrine en l’absence d’Audrey. 
 

 Benjamin Strappe : 
Nous avons demandé à Benjamin de passer de 38% à 50% en ETP pour répondre à 
l’accroissement du travail sur la formation. 
 

 Centre départemental :  
Le centre demeurera fermé pendant la période de juillet et aout. Une décision qaunt à 
sa réouverture sera prise au retour des vacances en liaison avec les mesures 
applicables dans le domaine du Covid-19. 
 

3. Communication du Secrétaire Général – Bernard Joanny 
 Montant alloué aux dépenses de campagne : 

Conformément aux statuts, l’allocation de cette somme permettra aux listes se 
présentant à l’élection du Comité de couvrir leur frais de campagne. Nous proposons le 
même montant que lors des élections précédentes soit 2000€.  
Adopté à l’unanimité des présents. 
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 Date de l’Assemble Générale du Comité de seine et Marne : 
Samedi 7 novembre 2020 à Croissy Beaubourg au centre départemental, le matin. En 
application des modifications des statuts actés en AG de la FFT, il sera proposé à 
l’assemblée générale les modifications aux statuts du Comité. Nous devrons donc 
atteindre le quorum de 35%. L’AG de la ligue est programmée le 14 novembre et celle 
de la FFT le 12 décembre 2020. 
 

 Validation des tarifs 2021 : 
Il est proposé au Comité de direction la grille suivante pour les tarifs 2021 : 
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Adopté à l’unanimité des présents. 

 Plan de reprise de l’activité du Comité : 
Le plan reprend les mesures applicables dans le cadre du Covid-19. Bien que le centre 
soit réouvert pour la pratique des SHN (Sportifs de Haut Niveau) et des jeunes 
bénéficiant du suivi rapproché de notre équipe technique, il reste fermé pour les autres 
utilisateurs. Les vestiaires collectifs restent fermés conformément aux instructions de 
notre préfecture. Bernard profite pour remercier toutes les personnes qui ont participé 
à l’élaboration du PRA : Joël Waro, Brigitte Veille, Gérard Lebeau, Jean Claude 
Delabarre et Martine Bocock. 
 

 Assemblée Générale de la FFT : 
Un plan de soutien de reprise a été voté par lors cette AG. Les Comités et la Ligue ont 
contribué au financement de ce dernier. Il a été aussi décidé lors de cette dernière la 
modification des conditions de la licence (D) découverte (applicable dès maintenant) et 
une nouvelle segmentation de prix sur les licences C pour la saison 2021. 

 
 

 Organisation des tournois : 
Le nouveau protocole de la FFT autorise la reprise des tournois dans la stricte 
application de ce dernier et des recommandations de notre préfecture. 
 

4. Point travaux – Jean Claude Delabarre : 
Nous avons renvoyé un nouveau planning des travaux qui ouvrirait à un début potentiel 
de ces derniers au 1er janvier 2021 et ce, en raison des délais de réponse sur les 
subventions. Suite à notre dépôt de dossier en mairie, nous n’avons pas eu de recours. 
Nous entrons maintenant dans une période d’affichage pour les travaux de 2 mois qui 
prendra fin en septembre 2020.  
Gérard a réussi, avec l’appui de François Jauffret, à rouvrir une porte auprès de la région 
Ile de France. Il a pris contact avec la directrice adjointe qui lui a enjoint de déposer une 
demande de subvention sur la plateforme de l’IDF.  
Sur nos travaux, nous dégageons 7 grands postes ; 2 seraient éligibles à la subvention 
de la région (éclairage led et rénovation des terres battues).  
Nous avons eu l’accord du département pour une subvention à hauteur de 30%, soit 
280k€.  
Nous sommes dans l’attente de la décision de la FFT qui devrait contribuer jusqu’à 
hauteur de 20% du projet. 
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5. Point développement – Alain Moisy 
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Le choix de la Ligue, après vote, s’est posé sur la proposition n°4. Dans le cadre de la 
dotation ANS aux clubs, les clubs en QPV ne peuvent bénéficier que de 1000€. Nous 
proposons au Comité de directeur, de contribuer à hauteur de 500€ pour ces clubs dans 
un souci d’équité et de soutien aux clubs. 
Adopté à l’unanimité des présnts. 
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Les paiements seront réalisés sur la prochaine saison. 
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6. Enquête clubs sur la situation Covid-19 – Bernard Joanny : 
 
Une enquête a été envoyée aux clubs pour mieux identifier la situationde ces derniers 
par rapport à la reprise d’activités. 
 

 

 
 

 

Le Comité a mis à disposition de l’ensemble des clubs des kits « Covid-19 » pour la 
reprise de l’activité. Beaucoup de clubs ont remercié le Comité pour cette mesure. 
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7. Point sportif – Pierre Metivier 
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8. Point financier – Philippe Chollet 
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9. Points divers : 
Gérard Lebeau : remercie l’exécutif et le Comité pour le maintien des salaires à 100% au nom de tous 
les salariés. 

Jean Pierre Langlais : Jean Pierre se fait le porte-parole du CDOS qui remercie l’exécutif et le Comité 
pour le respect des règles concernant le Covid-19. 

Michel Narcy : Michel propose les finales du Trophée Chatrier les 10 et 11 avril 2021. Michel va prendre 
contact avec Sandrine pour mettre en route la prochaine saison 2021 pour le Trophée Chatrier. 

Frédéric Wurtz : Frédéric fait part de ses doutes sur sa volonté de continuer de représenter la Seine et 
marne au sein de la Commission senior + de l‘Ile de France.  

Daniel Hette : Fin septembre Daniel s’adressera aux clubs. Daniel ne se représentera pas pour le 
prochain mandat sur le Comité de seine et Marne, et ce pour plusieurs raisons évidentes. Daniel 
soutiendra la candidature de Bernard comme Michel Riester avait soutenu la sienne. Daniel continuera 
de s’investir pour soutenir la candidature de Gilles Moretton à la présidence de la FFT. 

Secrétaire de séance, Bernard Joanny - Fin 20h30 

Procès-verbal établi en 22 pages 
 

Bernard JOANNY 
Secrétaire Général 

Daniel Hette 
Président 

  
 
 
 


